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YUYUTEIIb MATEMATUKHU
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CKOJIBKO MPSMOYTOJIbHBIX
TPEYTrOJILHUKOB Ha PUCYHKE?

OtBeT: 12,




BcraBeTe NponyieHHOE CII0OBO, YTOOBI
OJYYHIOCh BEPHOE BBICKA3bIBAHUE:

1. B ... TpeyrojibHUKE cymMmMa
KBaJpaToB KaT€TOB PAaBHA ...

2. Ecn B IpsIMOYTOJIBHOM TPEYTOJILHUKE
AABC c¢ npsamsiM yriaom B,
AB?=AC?-BC?, o AC*=....

3. CHHYCOM OCTpPOro yria
IPSIMOYTOJILHOTO TPEYTrOJIbHHUKA
Ha3bIBACTCS OTHOIICHUEC .....



W cTHHHO MM 10KHO YTBCPKACHHUC

1. Ecim x mpssMOM M3 OTHOM TOYKH ¢
IIPOBEACHBI TEPIECHIUKYIISAP U
HAKJIOHHAs1, TO HAKJIOHHAS MEHBIIIE
MEPIICHUKYJISIPA.

B

2. TpeyroJiIbHUK CO CTOPOHAMH 3,
4 1 O eTUHUI] Ha3hIBAIOT
3  eTHIETCKHUM.




Haungure paccTossHUE 10 OKHA K KOTOPOMY
[IPUCTABJICHA JIECTHUIIA.

OtBeT: 4 .




3amada 1

bokoBEIE CTOPOHBI PABHOOEIPEHHOIO
TpeyrojibHMKa paBHbl 10. BeIicoTra, omyiieHHas Ha
OCHOBaHHE, paBHa 8. HailguTe 0CHOBaHUE.

C

10 10

OtBet: 12.




3amaga 2

B npsmoyronsHoM Tpeyronpauke ABC tg A = 2/3,
AC = 6. Hainnure BC.

Otser: 4.




3amaga 3

B tpeyroasunke ABC yron C pasen 90°, AB
=10, AC = 8. Haiigure sin A.

Pemenne 1. B npsmoyronsaoMm tpeyroiabauke ABC

B
runoteny3a AB pasna 10. Hatigem xaret BC.
Hcnonb3ys Teopemy Iludaropa, 10
nmeem BC = \/102 —_8 =6
Cnenosarenbno, sin A =0,8. A 5 e

Haitaute ommbOKy B pelICHUH 3a7a4uH .




IIpoBepouHas padbora

1. I'unoreny3a npsAMOyTroJbHOTO 1. KareTsl mpsAMOyTroabpHOTO
TpeyrojabHKUKa paBHa 13. OnuH U3 TpPEyroJbHUKA PaBHbBI 3 U 4.
€ro KareToB paBeH . Haiigute Haitgute runorenysy.

JIPYyTOM Karer.

2. B tpeyronsuuke ABC yron C 2. B npssmoyroiasHOM
pasen 90°, tg A = 0,75, AC =8. | tpeyronsauke ABC tg A = 3/4,
Haiinure AB. BC = 6. Haiinure AC.




Jlomalliaee 3aJ1aHue:

1. 62-67, COCTaBUTh 3a7a49y
Ha HaXO0XKJICHUE DJIEMCHTOB
TPEYTOJIbHUKA, UCIIOJIb3YS

TeopeMy IIudaropa




